



Εκδήλωση για τη Γιορτή του Πατέρα διοργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

Ομιλία για το ρόλο του πατέρα έδωσε η καθηγήτρια Μαίρη Φαλέτα

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας θέλοντας να τιμήσει τη "Γιορτή του Πατέρα" διοργάνωσε εκδήλωση την Πέμπτη, 5 Οκτωβρίου 2017 στην αίθουσα "Asteria Live", Livingstone Rd, Marrickville. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η ψυχολόγος του Κέντρου Ελληνικής Προνοίας κυρία Μαρία Πετροχείλου, η εκπαιδευτικός κυρία Αναστασία Αναστασιάδου, μέλη των ομάδων ηλικιωμένων του Κέντρου από όλες τις περιφέρειες του Σίδνεϊ και Γούλανγκογκ, ενώ ομιλία με θέμα το ρόλο του πατέρα παρέθεσε η καθηγήτρια του Ελληνορθόδοξου Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνος, κυρία Μαρία Φαλέτα. "Σήμερα τιμούμε τον πατέρα γεννήτορα, τον πατέρα τροφό, τον πατέρα μετανάστη και παιδαγωγό που προσπαθεί να δώσει τα καλύτερα εφόδια στα παιδιά του, τον πατέρα που προσπαθεί με τις πράξεις να αποτελέσει παράδειγμα και θεματοφύλακας των αξιών της οικογένειας" δήλωσε η

κυρία Φαλέτα, ξεκινώντας την σύντομη αλλά συναισθηματικά φορτισμένη ομιλία της.

"Ο άνδρ γεννά και η γυναίκα τίκτει" τόνισε μεταξύ άλλων στην ομιλία της, εστιάζοντας στις αξίες της ειλικρίνειας, τιμότητας, δικαιοσύνης και εργατικότητας που αντιπροσωπεύει ακόμη και σήμερα, η προσωπικότητα του πατέρα μέσα στην οικογένεια, για τις σημερινές γενιές. "Αν και οι ρόλοι στην οικογένεια του σήμερα είναι μοιρασμένοι, ο ρόλος του πατέρα συνεχίζει να αποτελεί ουσιαστικός και αναμφισβήτητος περισσότερο από ποτέ", κατέληξε η κυρία Φαλέτα.

Τέλος να αναφέρουμε ότι για μία ακόμη φορά έδωσε το παρόν η χορωδία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας που υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της κυρίας Δέσποινας Λουκά, διασκέδασε όλους του παρευρισκόμενους, ερμηνεύοντας με μοναδικό τρόπο ελληνικές επιτυχίες του παρελθόντος.



Η καθηγήτρια Μαίρη Φαλέτα και η κυρία Αναστασία Διασάκου-Αναστασιάδη.

Ecumenical Patriarchate
Greek Orthodox Archdiocese of Australia
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Ψηφίζοντας ΟΧΙ!

διασφαλίζεται τό μέλλον
των παιδιών σας,
των έγγονών σας
καί τής κοινωνίας μας!

Για ενημέρωση και πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
<http://marriage.greekorthodox.org.au>



Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές,

Από τις **12 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 7 Νοεμβρίου**, καλούμαστε από την

Κυβέρνηση της Αυστραλίας, να ψηφίσουμε ταχυδρομικώς, κατά πόσο συμφωνούμε ή όχι να παντρεύονται άνθρωποι του ίδιου φύλου - δηλαδή άνδρας με άνδρα, και γυναίκα με γυναίκα.

Οι συνέπειες της αλλαγής του νόμου του Γάμου θα είναι σοβαρές αλλά και λυπηρές για όλους μας.

- 1. Αν δεν ψηφίσουμε ΟΧΙ - Θα χάσουμε την ελευθερία του λόγου.** Θ' αλλάξει ο νόμος, κι οι πιστοί θα απειλούνται όταν θα υποστηρίζουν τον παραδοσιακό γάμο μεταξύ ανδρός και γυναίκας.
- 2. Αν δεν ψηφίσουμε ΟΧΙ - Θα χάσουμε την ελευθερία της θρησκείας.** Θ' αλλάξει ο νόμος, όπου τόσο οι κληρικοί όσο και οι διδάσκαλοι δεν θα μπορούν να διδάσκουν ελεύθερα την θρησκεία μας.
- 3. Αν δεν ψηφίσουμε ΟΧΙ - Θα χάσουμε δικαιώματα στα σχολεία.** Θ' αλλάξει ο νόμος, και υποχρεωτικά θα διδάξουν υπέρ της ομοφυλοφιλίας και άλλα ανήθικα μαθήματα. Οι γονείς δεν θα μπορούν να διαμαρτυρηθούν ούτε να αποσύρουν τα παιδιά τους από τέτοιου είδους μαθήματα.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Στυλιανός, ζητά απ' όλους εμάς τους Ορθοδόξους Χριστιανούς, να παρακαλούμε την Παναγία μας να προστατεύει όλους τους ανθρώπους από αυτή την παραπλάνηση της αλήθειας, και να ψηφίσουμε το ΟΧΙ «NO» στο ψηφοδέλτιο που θα λάβουμε ταχυδρομικώς.

